



Asian Productivity Organization “The APO in the News”

Name of publication: n.yam.com (13 NOVEMBER 2015, ROC)

Page: <http://n.yam.com/greatnews/politics/20151113/20151113392588.html>

中國生產力中心60周年慶祝活動--馬英九 總統出席期 許cpc提升企業競爭力

大成報-2015年11月13日 下午21:04



【台北訊】成立於1955年的中國生產力中心(China Productivity Center, CPC)是台灣成立最早,規模最大的經營管理顧問機構。本月11日為中國生產力中心創立60周年。自13日起一連3天CPC特別在華山文創園區東2棟以及藝術大街、西街規劃一系列精采活動。開幕記者會出席貴賓,包括:總統 馬英九先生、APO亞洲生產力組織 天野萬利(Mr. Mari Amano) 秘書長、經濟部鄧振中部

長、外交部等首長皆親自蒞臨與中國生產力中心許勝雄董事長、張寶誠總經理、王國明總顧問以及800位各領域產官學專家學者一同見證這歷史的一刻。馬總統也參觀與中國生產力協同合作的三緯國際立體列印科技「3D列印設備」攤位,並獲贈3D人偶,讓馬總統讚嘆不已。

馬總統致詞時表示,有生產力才有競爭力,中國生產力中心60年來努力協助企業從效率驅動轉為創新驅動,從價值之爭轉為價格之爭,帶動企業提升生產力,就是提升競爭力。尤其是台灣現今面臨全球化、區域經濟等外在經營環境的挑戰,政府一方面預計每年40億元投入生產力4.0計畫,從電子到農業等8個領域來調整國內產業結構,另一方面則積極加入區域全面經濟夥伴協定(AEC);涵蓋東協與周圍計16國的區域全面經濟夥伴協定(RCEP)等組織,改善

外在環境的困境。感謝中國生產力中心的60年來的貢獻，期許CPC未來持續協助企業提升生產力。(見圖：中國生產力中心(CPC)慶祝成立一甲子(60)，於華山文創舉辦60周年「感恩、執行，不變的承諾」慶祝系列活動，馬總統(中)蒞臨祝賀並與經濟部工業局吳明機局長(左一)、經濟部鄧振中部長(左二)、APO亞洲生產力組織天野萬利(Mr. Mari Amano)秘書長(左三)；中國生產力中心許勝雄董事長(右三)、中國生產力中心許介圭前董事長(右二)、中國生產力中心張寶誠總經理(右一)。)

中國生產力中心許勝雄董事長說，首先恭喜馬總統能夠進行「馬習會」，為兩岸和平打下好的基礎。接著表示，CPC在打造華人經管人才庫的目標驅使下，60年來以致力於民間企業組織經營輔導與教育訓練，以實現帶領企業致力於生產力自動化/資訊化；品質力標準化；精實力最適化；創新力加值化；成功力卓越化。數十年來，每年輔導廠商超過4、5百家以上，包括：傳統產業、服務業、農業、工業及高科技等各產業；每年培訓人次也超過10萬人次；而出版的經營管理叢書更已累積數百萬冊之多。

1955年創立以來，中國生產力中心(CPC)跨越台灣經濟發展變化最激烈、也最令人興奮的年代。60年崢嶸歲月鑄造輝煌，在打造「華人企業最具信賴價值的經營管理顧問機構」願景使命下，擔任華人經濟體網路化的樞紐，造就「中國生產力中心」不只是一家公司的名字，而是「經營管理專業與菁英」的同義詞，更是培育華人「A+經營管理人才」的搖籃。

11月11日欣逢中國生產力中心60周年，特別規劃於11月13日～15日在華山文創園區東2棟舉辦精采的「聲·動」啟動儀式。而總統馬英九先生、經濟部長鄧振中部長以及其他部會首長、石滋宜等歷任中國生產力中心董事長皆盛情出席，一同祝賀中國生產力中心60周年「生日快樂」。

近年來，更將服務的能量向海外延伸、擴散，特別是針對大陸地區、東南亞地區(如：新加坡、馬來西亞、越南、泰國、印尼、菲律賓)等海外台商與華商的升級轉型給予諸多的協助。未來，CPC將持續協助企業在推動生產力4.0的過程中，突破發展瓶頸，順利升級轉型，以提升台灣產業競爭力。

CPC 60周年慶活動典禮上安排，由總統馬英九先生頒贈「APO國家獎」給現任經濟部工業局吳明機局長，期許他掌握價值趨勢，建立亞洲價值鏈，以達永續發展。繼精采的啟動儀式後，接著進行「風華蛻變專題演講」邀請到法藍瓷陳立恆總裁等人就產業發展趨勢提出洞見。

馬總統致詞後，在許勝雄董事長的陪同下，參觀三緯國際立體列印科技「3D列印設備」攤位，神情專注地聆聽業者說明3D設備的應用，許勝雄董事長解釋由於中部地區多為工具機、金屬產業，過去企業有新創意時，無法及時做出模型測試。有鑑於此，CPC與三緯國際立體列印科技合作，開設結合3D CAD與3D列印技術的與課程，透過課程教導學員學習如何把設計列印出3D作品，讓企業可以更即時與彈性回應顧客需求，提升核心競爭力；同時，CPC委請業者製作維妙維肖的總統3D人偶，由許勝雄董事長則親贈馬總統作為紀念。

下午登場的「第九屆寰宇生產力論壇」延續上午專家學者的趨勢洞見，特別邀請到中國生產力促進中心協會劉玉蘭 理事長等專家學者，分別針對「產業變革之經營實力」、「產業轉型之創新魅力」、「華人品牌蛻變」、「華人設計創新新思維」、「高峰座談」進行對話，從宏觀到微觀，全方位洞悉中國大陸於「中國2025製造」的發展趨勢。CPC 60周年慶活動除了規劃豐富的知識饗宴，也在華山文創藝術大街設立「CPC輔導成果展售會」。來自全省各地由CPC輔導的新穎3D列印、有機農特產品、機能商品等業者聯合銷售，讓參與民眾共享輔導的成果。展望未來，CPC不僅將持續稱職的在政府與民間企業間扮演橋樑與推手的角色，更將引領管理潮流，為國家開創新局，成為提升國家生產力的舵手。<http://www.cpc.tw>。